

PB Djarum 主席：“体育系统法规”涉及体育运动员利益



【本报讯】2020年8月31日星期一，国家体育系统法规委员第X DPR委员的工作再次举行了总听证会。理事会成员邀请该国的体育运动员提出促进印尼体育发展的愿望。国会第X委员会副主席德迪(Dede Yusuf)

说，这一次听证会的目的是找出在各种体育运动中，进行培育和播种新种子的过程遇到的问题。希望通过适当的培训，将诞生杰出的运动员，这些运动员将使这个国家在世界舞台上引以为傲。参加者这次听证会的还有记羽羽毛球协会(PB Djarum)主席罗喜明(Yoppy Rosimin)、Liga Kompas Gramedia U-14、印度尼西亚教育大学(UPI)的体育教练专家、体育教师协会、廖内省学生教育培训中心(PPLM)和三宝壟大学体育系专家。

针记羽毛球协会(PB Djarum)主席罗喜明(Yoppy Rosimin)介绍了PB Djarum进行的指导过程。PB Djarum培养世界一流羽毛球运动员的重要基础之一，是举办羽毛球奖学金，并甄选有所为年轻运动员，提供了在PB Djarum从事羽毛球事业的机会。他指出，PB Djarum进行的选拔过程，培养了许多具有国际成就并令国家感到自豪的运动员。目前，总共有216名运动员，其中39名运动员已加入印尼羽毛球协会(PBSI)双打羽毛球比赛，他们准备继续为印

尼羽毛球，为国争光。在PB Djarum进行的教练过程中，他得到了议会议员安德烈亚斯·雨果·帕雷拉(Andreas Hugo Pareira)的赞赏。戈隆岸卡里亚·达皮尔·西爪哇十一派的议员进行了转达。Yoppy Rosimin对国会议员迄今对PB Djarum所做的工作表示赞赏表示感谢。他希望新的“体育运动法规”(UU SKN)能涉及到体育运动员的利益，从而可以优化国家儿女的才华，并为国家而取得成就。他说，“因为我相信我国有很多有才华的运



Yoppy Rosimin(左)Dede Yusuf(右二)和Andreas Hugo Pareira, Ferdiansyah会后合影

中新网客户端9月3日电北京时间3日，西班牙人队迎来季前热身赛的第三场比赛，对手是马拉加。本场比赛下半场，武磊攻入一球，帮助球队3:0战胜对手。第7分钟，武磊得球后横敲，普阿多分边，迪达克传中被挡出。第10分钟，梅里达后场起球，普阿多反越位成功单刀挑射高出。第21分钟，梅伦多前场直塞，恩巴尔巴单刀突入禁区抽射破门！第30分钟，普阿多扛住防守劲射破门！西班牙人扩大领先优势。易边再战，第52分钟，巴尔加斯登场，换下普阿多。第56分钟，巴尔加斯前场推进后直塞，武磊前插插射破门！第63分钟，达德尔和坎布萨诺登场，换下梅里达和武磊。全场战罢，西班牙人队3:0战胜马拉加。接下来，西班牙人队将在北京时间5日16:00迎来最后一场热身赛，对阵阿尔梅里亚。北京时间13日，西班牙人将迎来赛季首场西乙比赛，对阵阿尔瓦塞特。

西班牙人队热身赛3球完胜马拉加
武磊破门得分！

2021年库扬网球精英赛因疫情取消 安全放在首位

新华社悉尼9月3日电库扬草地网球俱乐部3日在社交媒体上宣布，受新冠肺炎疫情影响，澳网传统热身赛库扬精英赛将取消2021年赛事。创立于1988年的库扬精英赛每年在澳网揭幕前一周举行，是众多大牌选手青睐的热身赛事，素有“澳网风向标”之称。2020年的赛事吸引了澳大利亚选手克耶高斯、希腊新星西西帕斯、保加利亚名将迪米特洛夫等选手参加。

俱乐部所在的维多利亚州目前疫情形势依然严峻，每日新增确诊病例在百例左右。库扬草地网球俱乐部主席彼得·卡鲁表示，虽然停赛令人失望，但俱乐部认为这是正确的做法，应当把球员、观众及工作人员的安全放在首位。卡鲁表示，现阶段的未知因素太多，澳网及与之相关的其他赛事如何举行也存在不确定性。



克耶高斯资料图

环法第五赛段范阿尔特夺冠 阿拉菲利普遭罚失黄衫

新华社巴黎日电环法自行车赛2日结束了第五赛段的争夺，此前总成绩榜上排名第一的阿拉菲利普在完赛后本还以4秒的优势领跑，但组委会随后判定他在比赛中有违规行为并对其进行20秒的处罚，使得他的名次跌落到第16位。本赛段的冠军由比利时车手范阿尔特获得。在前一日的第四赛段，范阿尔特帮助自己珍宝车队的队友罗格利奇拿下冠军。本赛段，他在最后冲刺阶段实现了对太阳网车队的荷兰车手塞斯·波尔的反超，以领先半个车轮的优



米切尔顿-斯科特车队英国车手耶茨在颁奖仪式上

势获得赛段冠军。当天的比赛从上阿尔卑斯省首府加普出发，终点设在阿尔代什省首府普里瓦，全程183公里。在距离比赛终点还剩约18公里时，阿拉菲利普从车队后勤保障人员那里接过了一瓶水，但是按照赛事规定，车手在最后20公里范围内不能从后勤人员处获得补给。这位夺冠呼声极高的法国本土车手就此失去了领先位置。英国车手耶茨戏剧性地接过黄色领骑衫。“我并没有想过会以这样的方式接过黄衫。”耶茨在赛后接受采访时说，“说实话，没有人希望是这样的方式。”“但无论如何现在这件黄衫在我身上，我就要在后面的比赛中尽力留下它。”3日的第六赛段将从阿尔代什省的勒泰伊出发，终点为加尔省的艾瓜勒山，赛段全程191公里。

中超大连赛区将开放观众入场 单场不超2000人

中新网客户端9月3日电3日上午，中超联赛大连赛区召开“2020中超联赛大连赛区有序开放观众看台工作”新闻发布会，会上宣布9月4日的广州德比将成为大连赛区开放观众看台的首次测试赛。从第10轮起，大连赛区将正式、有序开放观众入场。按照计划，大连赛区将有限开放观众看台，每轮赛事只开放一个场次，限定入场观众不超过2000人，指定大连体育中心体育场为开放场地，按照规定流程进出场，避免出现观众聚集。9月4日20:00开赛中超联赛第9轮，广州恒大淘宝与广州富力的德比大战，将作为测试开放场次，大连体育中心体育场将开放观众席1500人，测试开放观众由主客队俱乐部、大连市足球球迷协会免费组织观众入场观赛。这场测试开放的比赛中，所有观众需通过大麦网订票小程序完成个



发布会现场。图片来源：中超联赛/东方IC官方供图

人健康信息上传，包括7日内核酸检测阴性报告、辽事通当地省市健康码以及14天行程轨迹，符合要求后获得购票及选座资格(正式开放后不需要提供核酸检测报告)。每场比赛座位数不超过所划看台区域的17%，观众现场观赛每排间隔两个座位就坐，每列间隔一排。主客队俱乐部组织的球迷和大连本地组织的观众分别从指定的出入口通行。

中国足协副主席高洪波表示：“随着联赛的进行，中超联赛的观赏价值和各种热点话题已经深入球迷日常生活中，这说明老百姓非常关注中超联赛。作为国内职业体育第一大IP，中超联赛的顺利复业是体育产业全面复业的标志、能够带动了整个体育行业的复苏。”“让球迷重新走进赛场，既满足了广大球迷观看比赛的愿望，丰富了老

百姓的业余文化生活，同时也是社会经济和民众生活重回正常的表现。中超开赛与球迷回归带动了其他体育项目的复苏，国内已经有很多比赛在陆续启动，我们的防疫工作也借其他赛事做出参考与借鉴。球迷的回归，再次证明中超联赛得到了社会各界的广泛关注，依然深受广大喜爱，让球迷重新回到赛场可以说是众望所归的体现。”高洪波说道。

辛杜以个人理由退出尤伯杯 考虑参加丹麦公开赛

9月3日，据印度媒体消息，羽毛球名将辛杜将不参加10月在丹麦举行的尤伯杯比赛，给出的理由是个人原因。2020年汤姆斯杯&尤伯杯比赛将是赛事停摆后的首项国际赛事，将于10月3日-11日在丹麦的奥胡斯举行。辛杜父亲拉马纳证实了女儿将不参加尤伯杯比赛的消息。他表示：“是的，由于个人原因，她已经退出了汤姆斯杯和尤伯杯的比赛。”拉马纳在周三说，“在这段时间里，我们有一些私人工作需要她到场。她非常期待参加巡回赛，也愿意参加。”另据了解，辛杜也在考虑参加丹麦公开赛的可能性，这项比赛将于10月在欧登塞举行，也就是汤尤杯之后。拉马纳说：“丹麦公开赛她会报名，如果有空就去参加，否则可能就是下届再参加。”辛杜目前正在海德拉巴参加国家队的训练营。来源：新浪体育



辛杜资料图

意甲赛程出炉：9月20日开赛 第四轮上演米兰德比



资料图：当地时间3月8日，意甲尤文对阵国际米兰的比赛空场进行。

中新网客户端9月3日电北京时间2日晚，2020/2021赛季意甲赛程正式出炉，新赛季将于9月20日开赛。根据新赛季赛程，首轮比赛国际米兰将对阵AC米兰，尤文将对阵佛罗伦萨，那不勒斯将对阵帕尔马，亚特兰大将对阵拉齐奥。在第二轮比赛中，尤文将与罗马相遇，紧接着

在第三轮对阵那不勒斯。尤文与国米的焦点大战，要等到2021年1月17日的第18轮比赛。赛季首场米兰德比在第四轮，10月18日国米将坐镇主场对阵AC米兰，2021年2月21日，双方将展开次回合比赛。本赛季意甲将于2021年5月23日结束，全赛季有6个周中比赛日，由于开赛较晚，没有设置冬歇期。